F7 : Le Labyrinthe

Rallye Mythologie de Dédale

8 Qui est Thésée ?

Quelle ruse de Dédale doit aider Thésée a
ressortir du labyrinthe ?

O

Une pelote de fil déroulée derriere lui.

Une paire d’ailes pour voler.

Un tunnel pour en sortir.

- @ Pourquoi Minos en veut-il a Dédale ?

Q’) Qui est Dédale ? @ Comment le punit-il ?
@ Comment s’appelle le fils de Dédale ? @ Comment Dédale va-t-il réussir a sortir du
- labyrinthe ?

Une pelote de fil déroulée derriere lui.

Q) Comment Minos parvient-il a devenir roide : :
Créte ? s Une paire d’ailes pour voler.

Grace a son armée invincible. Un tunnel pour en sortir.

En transformant ’ancien roi en taureau. ' @ Pourquoi Icare meurt-il ?

. .. - Le Minotaure le dévore.
En promettant a Poséidon un sacrifice.

- Il se perd a jamais dans le labyrinthe.
w De qui Pasiphaé est-elle amoureuse ? P ) y

I monte trop haut et finit par tomber.

@ A quoi ressemble le fils de Pasiphaé ? w Grace a quel objet Minos retrouve-t-il

Ol Dédale doit-il I'enfermer ? : Q) Comment finit Minos ?
- Dévoré par son fils le Minotaure

Perdu a jamais dans son labyrinthe.
Qu’offre-t-on au Minotaure en sacrifice ? =

Ebouillanté dans son bain.
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